

教总60年 不遗余力推动华教

范思蕊报道

“除了为会员谋福利，教总在华文华语的推动方面一向不遗余力。这充分地反映出，教总的会员与理事对你们所教导的科目怀着满腔热诚。”教育部长王瑞杰在2013年9月28日出席新加坡华文教师总会欢庆60周年的讲座“新加坡华文教学—回顾既往，高瞻未来”时，认可教总不仅是工会，同时在推动华文教学及推广华族文化上扮演了举足轻重的角色。

王瑞杰在致辞时指出，新加坡的华文老师教学灵活，能根据学校和学生的情况设计教材：“所谓有教无类、因材施教，在我们的华文教师身上都得到了充分的体现。各位华文老师无私的付出和创新的点子，令人留下深刻印象。”

华文老师肩负着传承文化的重要使命，因此教总接下将继续和其他机



新加坡华文教师总会为庆祝成立60周年而举行的讲座会：“新加坡华文教学—回顾既往，高瞻未来”。

构合作，为华文老师及华教做更多。教总理事长连慧英表示：“我们希望能够扩大与各个华社机构，如宗乡会馆、新加坡华文教育学会及华文媒体合作，让我们的华文老师及学生能对有5000多年历史的华族文化有更深一层的认识。我相信在我们强

调道德教育的重要性的今日，华文老师也能通过一些传统的故事，鼓励学生学习华族的传统美德，让我们的孩子能从小培养良好的品德和爱国情操。”

这次讲座邀请到韩国的汉语专家孟柱亿教授及本地广告界才女林少

芬等进行了生动的分享。今年，教总在讲座后的午宴上也颁发会员书籍奖给56名会员子女，以兹鼓励。此外，教总60周年的一系列活动还包括了今年11月在中国昆明举行的“第六届华文教师国际论坛”，将有40余名教师参与其盛。